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1
北陵高校の教育課程（学習、学校行事、部活動）や特色（３ス

テージ制、45分×7時間授業）は、適切なものと考えますか。
35.7 51.8 10.2 2.3 3.2

2 あなたは、自身の学力を高めるための努力をしていますか。 19.5 46.7 29.2 4.5 2.8

3 北陵高校の先生は、熱意を持って指導をしていますか。 23.7 60.6 14.5 1.2 3.1

4 北陵高校の授業は、全体的に理解しやすい授業ですか。 9.6 61.5 25.5 3.4 2.8

5 あなたは、将来働くことを意識して北陵高校で学んでいますか。 32.0 38.8 22.6 6.6 3.0

6
講習や模試、個別指導などの進路指導体制は、あなたの進路目標

達成に役立っていますか。
23.8 55.2 18.3 2.6 3.0

7
あなたは社会や学校のルールやマナー、きまりを守ることができ

ていますか。
52.0 42.8 4.3 0.9 3.5

8
あなたは何があってもいじめは絶対にいけないことだと思います

か。
69.4 23.5 5.1 2.0 3.6

9
あなたは学校生活の中で、自分に自信がある、と思えるときがあ

りますか。
19.6 35.2 35.2 9.9 2.6

10
相談や悩み事に対し、先生方は誠意を持って対応してくれます

か。
25.8 55.4 16.4 2.3 3.0

11
あなたは疾病や怪我などから身を守ることを日頃から意識してい

ますか。
39.0 41.1 17.3 2.6 3.2

12 あなたは自ら身を守る防災、防犯を日頃から意識していますか。 27.8 39.7 26.6 5.8 2.9

13 あなたは交通ルールを守ることができていますか。 50.1 44.4 4.6 0.9 3.4

信頼される

学校づくり
14 あなたは北陵高校からの情報を保護者に伝えていますか。 31.2 44.4 20.3 4.1 3.0

教育環

境整備
15
学校の施設や設備、映像関係などの教育機器は整備・改善がされ

ていると思いますか。
4.4 16.5 41.2 37.9 1.9

全体評

価
16 北陵高校に在籍して良かったですか。 24.6 51.1 18.5 5.8 2.9
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A：そう思う→４点　　B：おおむねそう思う→３点　　C：あまり思わない→２点　　D：そうは思わない→１点

平成28年度　北海道札幌北陵高等学校　学校評価　　アンケート 全学年生徒　集計
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